

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2121

11-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഹോമിയോപ്പതി വകുപ്പിലെ ഫാർമസിസ്റ്റ് ഗ്രേഡ് II റാങ്ക് ലിസ്റ്റ്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. എ. രാജ		Smt Veena George (ആരോഗ്യ വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>ഹോമിയോപ്പതി വകുപ്പിൽ ഫാർമസിസ്റ്റ് ഗ്രേഡ് II റാങ്ക് ലിസ്റ്റ് നിലവിലുള്ള ജില്ലകളിൽ, റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്ന ഒഴിവുകൾ മുഴുവനായും എൻ.സി.എ. ഒഴിവുകളായി പരിഗണിക്കാനുണ്ടായ സാഹചര്യം വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>വകുപ്പിൽ നിന്നും റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്ന ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും ജനറൽ/ എൻ.സി.എ/ മറ്റ് സംവരണവിഭാഗങ്ങൾ എന്നിവ മാനദണ്ഡങ്ങൾ പ്രകാരമുള്ള നിയമനക്രമം പാലിച്ച് ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ പി.എസ്.സി.-യാണ് ഹോമിയോപ്പതി വകുപ്പിലേക്ക് അഡ്വൈസ് ചെയ്യുന്നത്. പി.എസ്.സി യിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന നിയമന ശുപാർശ പ്രകാരമുള്ളവർക്ക് അതത് ജില്ലകളിൽ വകുപ്പിൽ നിന്നും നിയമന ഉത്തരവ് നൽകുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്. ഈ ഉത്തരവിലുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികളിൽ ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കാത്തവർ ഉണ്ടെങ്കിൽ ആ വിവരം ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ രേഖാമൂലം അറിയിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് എൻ.ജെ.ഡി.യായി പി.എസ്.സി-ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുകയും, പി.എസ്.സിയ്ക്കിൽ നിന്ന് നിയമനക്രമം പാലിച്ച് വീണ്ടും അഡ്വൈസ് ചെയ്യുന്നവരെ ഒഴിവുള്ള സ്ഥാനങ്ങളിൽ നിയമനം നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു.</p>
(ബി)	<p>ഏതൊക്കെ ജില്ലകളിലാണ് ഇത്തരത്തിൽ സംഭവിച്ചതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>വകുപ്പിൽ നിന്നും റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്ന ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും ജനറൽ/ എൻ.സി.എ/ മറ്റ് സംവരണവിഭാഗങ്ങൾ എന്നിവ മാനദണ്ഡങ്ങൾ പ്രകാരമുള്ള നിയമനക്രമം പാലിച്ച് ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ പി.എസ്.സി.-യാണ് ഹോമിയോപ്പതി വകുപ്പിലേക്ക് അഡ്വൈസ് ചെയ്യുന്നത്. പി.എസ്.സി യിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന നിയമന ശുപാർശ പ്രകാരമുള്ളവർക്ക് അതത് ജില്ലകളിൽ വകുപ്പിൽ നിന്നും നിയമന ഉത്തരവ് നൽകുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്. ഈ ഉത്തരവിലുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികളിൽ ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കാത്തവർ ഉണ്ടെങ്കിൽ ആ വിവരം ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ രേഖാമൂലം അറിയിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് എൻ.ജെ.ഡി.യായി പി.എസ്.സി-ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുകയും, പി.എസ്.സിയ്ക്കിൽ നിന്ന്</p>

			നിയമനക്രമം പാലിച്ച് വീണ്ടും അഡ്വൈസ് ചെയ്യുന്നവരെ ഒഴിവാക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിയമനം നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു.
(സി)	പ്രസ്തുത ജില്ലകളിൽ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്ത ഒഴിവുകൾ ജില്ല തിരിച്ച് വിശദമാക്കാമോ;	(സി)	വകുപ്പിൽ നിന്നും റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്ന ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും ജനറൽ/ എൻ.സി.എ/ മറ്റ് സംവരണവിഭാഗങ്ങൾ എന്നിവ മാനദണ്ഡങ്ങൾ പ്രകാരമുള്ള നിയമനക്രമം പാലിച്ച് ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ പി.എസ്.സി.-യാണ് ഹോമിയോപ്പതി വകുപ്പിലേക്ക് അഡ്വൈസ് ചെയ്യുന്നത്. പി.എസ്.സി യിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന നിയമന ശുപാർശ പ്രകാരമുള്ളവർക്ക് അതത് ജില്ലകളിൽ വകുപ്പിൽ നിന്നും നിയമന ഉത്തരവ് നൽകുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്. ഈ ഉത്തരവിലുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികളിൽ ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കാത്തവർ ഉണ്ടെങ്കിൽ ആ വിവരം ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ രേഖാമൂലം അറിയിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് എൻ.ജെ.ഡി.യായി പി.എസ്.സി-ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുകയും, പി.എസ്.സിയ്ക്കു നിന്ന് നിയമനക്രമം പാലിച്ച് വീണ്ടും അഡ്വൈസ് ചെയ്യുന്നവരെ ഒഴിവാക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിയമനം നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു.
(ഡി)	പ്രസ്തുത വിഷയം നിലനിൽക്കുന്ന ജില്ലകളിൽ റാങ്ക് ലിസ്റ്റിലുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് നിയമനം ലഭിക്കുന്നതിന് തടസ്സം നേരിടുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;	(ഡി)	വകുപ്പിൽ നിന്നും റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്ന ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും ജനറൽ/ എൻ.സി.എ/ മറ്റ് സംവരണവിഭാഗങ്ങൾ എന്നിവ മാനദണ്ഡങ്ങൾ പ്രകാരമുള്ള നിയമനക്രമം പാലിച്ച് ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ പി.എസ്.സി.-യാണ് ഹോമിയോപ്പതി വകുപ്പിലേക്ക് അഡ്വൈസ് ചെയ്യുന്നത്. പി.എസ്.സി യിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന നിയമന ശുപാർശ പ്രകാരമുള്ളവർക്ക് അതത് ജില്ലകളിൽ വകുപ്പിൽ നിന്നും നിയമന ഉത്തരവ് നൽകുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്. ഈ ഉത്തരവിലുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികളിൽ ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കാത്തവർ ഉണ്ടെങ്കിൽ ആ വിവരം ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ രേഖാമൂലം അറിയിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് എൻ.ജെ.ഡി.യായി പി.എസ്.സി-ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുകയും, പി.എസ്.സിയ്ക്കു നിന്ന് നിയമനക്രമം പാലിച്ച് വീണ്ടും അഡ്വൈസ് ചെയ്യുന്നവരെ ഒഴിവാക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിയമനം നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു.
(ഇ)	എങ്കിൽ റാങ്ക് ലിസ്റ്റിലുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് നിയമനം ലഭിക്കുന്നതിനായി പ്രസ്തുത വിഷയം പരിഹരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ ; വ്യക്തമാക്കാമോ?	(ഇ)	വകുപ്പിൽ നിന്നും റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്ന ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും ജനറൽ/ എൻ.സി.എ/ മറ്റ് സംവരണവിഭാഗങ്ങൾ എന്നിവ മാനദണ്ഡങ്ങൾ പ്രകാരമുള്ള നിയമനക്രമം പാലിച്ച് ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ പി.എസ്.സി.-യാണ്

ഹോമിയോപ്പതി വകുപ്പിലേക്ക് അഡ്വൈസ് ചെയ്യുന്നത്. പി.എസ്.സി യിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന നിയമന ശുപാർശ പ്രകാരമുള്ളവർക്ക് അതത് ജില്ലകളിൽ വകുപ്പിൽ നിന്നും നിയമന ഉത്തരവ് നൽകുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്. ഈ ഉത്തരവിലുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികളിൽ ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കാത്തവർ ഉണ്ടെങ്കിൽ ആ വിവരം ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ രേഖാമൂലം അറിയിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് എൻ.ജെ.ഡി.യായി പി.എസ്.സി-ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുകയും, പി.എസ്.സിയിൽ നിന്ന് നിയമനക്രമം പാലിച്ച് വീണ്ടും അഡ്വൈസ് ചെയ്യുന്നവരെ ഒഴിവുള്ള സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിയമനം നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ